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- Comunicat de presa - Diseminare rezultate -  

Fraţii de care nu ştia nimeni 
„Fraţii şi surorile mai mari din Constanţa” au demonstrate ca sunt acei oameni între care se creează o 

legătură specială. Această legătură, care în acest caz nu a fost asigurată genetic, s-a născut graţie proiectului 

implementat de Asociaţiei Psihologilor şi Psihopedagogilor PROCIVITAS în parteneriat cu Direcţia 

Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Liceul Teoretic Decebal, Colegiul Comercial Carol I, 

Colegiul George Emil Palade, Liceul Internaţional de Informatică, Colegiul Tehnic Pontica, Colegiul 

National Mihai Eminescu, Colegiul Naţional de Arte Regina Maria, Grupul Şcolar de Electrotehnică şi 

Telecomunicaţii, Colegiul Tehnic Energetic si Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru”.  

  Proiectul “Fraţi mai mari - surori mai mari” implementat în perioada august 2008 - iulie 2009, a 

demonstrat ca încă mai există oameni care se implică voluntar pentru rezolvarea problemelor comunităţii 

din care fac parte. In cadrul proiectului 130 de tineri au participat la sesiuni de informare privind 

comportamentul pro social, dreptul si responsabilitatea votului, 20 de tineri au devenit Educatori între egali, 

10 licee şi 15 cadre didactice au primit certificate de apreciere ca semn al recunoaşterii implicării în 

activităţile proiectului, 1000 de pliante au fost realizate şi distribuite, 300 de Reviste „Ştiinţa Sufletului” au 

fost realizate şi distribuite gratuit, 300 de broşuri-suport de curs au fost realizate şi distribuite, iar 10 „Fraţi 

mai mari şi surori mai mari”au devenit conştienţi de valoarea lor, au devenit mai responsabili şi mai 

implicaţi in viaţa comunităţii din care provin. Proiectul „Fraţi mai mari Surori mai mari” a demonstrat ca : 

„Tinerii Constanţei se implică, sunt responsabili, şi reprezintă într-adevăr o resursă de bază a 

comunităţii”.  

 Proiectul, finanţat de Comisia Europeană în cadrul Programului Tineret în Actiune s-a derulat în 

Constanţa în parteneriat cu 10 licee şi Direcţia de Asistenţă Sociala şi Protecţia Copilului şi a constituit o 

şansă acordată tineretului constănţean, de a învăţa, relaţiona, socializa şi de a se implica activ în viaţa 

comunităţii. 

Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la: Tel/fax: 0241/615 522, E-mail: office@appct.ro, 

www.appct.ro  
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